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IToporue pebsara!

IanHOe TocoOwe IpejcTaBisgeT coboil paGodyio Ter-
pagb, B KOTOPOI BBl JOJKHBI BBIIOJHUTH BCe IIPENJIO-
sKeHHBIe HaMH 3afaHusa. Terpagps OyaeT IIoJie3Ha IJIdA
IIOBTOPEHUA ¥ 3aKpPElJIeHUA IIPOWAEHHOr0 BaMU B IIKO-
Jle MaTepuaJia.

ITocobue pasbuTo IO TeMaM, KOTOpPbIE BBl H3ydaeTe
Ha ypokax MaremMaruku. Kaxayio TemMy mpeaBapsieT Te-
OpeTHYeCKUi MaTepuas, U3J0KEeHHBIN B KpaTKO#i U J0-
CTYIHOH Asis Bac hopme. 3aTeM CIEAYIOT YIPAXKHEHUT U
3ajayy, pacCUYMTAHHBIE Ha Pa3/JIM4Hble YPOBHU IIOATOTOB-
JIeHHOCTH INKOJHBHUKOB M IIOJHOCTHIO COOTBETCTBYIOIIE
00s13aTeIbHOMY 00pa30BaTeJIbHOMY CTAaHAAPTY.

Eciu xaxoe-ToO 3ajaHue IIOKa)XeTCcA BaM TPYAHBIM H
BEI He CMOJKeTe BBHIIOJHHUTH €ro CaMOCTOSATEJbHO, obpa-
TUTECh 34 IOMOIIBI0O K POAUTENAM HJIU K CBOEMY y4H-
Temo. Kpome TOro, B KOHIE TeTpaiu [IOMEINEH pasiel
«IIposeps cebsil», B KOTOPOM IIPUBEJEHBI OTBETHI IIPAK-
THYECKU KO BCEM YIIDAKHEHHUSM M 3ajadaM.

Haneemcsi, 4TO Hale Iocofue IOMOXKeT BaM CQOp-
MHUpPOBAaTh YMEHUS pellaTh 3a/a4¥ U BBHINOJTHATH MaTe-
MaTHyecKue IIpeo0pa3oBaHHUs, Pa3BUTh JIOTHIECKOE MBI-
[IJIEHNE, COOOpPa3UTEIbHOCTh U JIIOO03HATEIBHOCTD.

JHenaem sam
MOJbKO XOPOWUX U OMJIULHbLX OMMEmoK
no acem WKoJLbHbLM npedmeman!




YUCJIA ot 1 mo 100.
HYMEPAIIUA

OTHO3HAYHBIE YHCJIA.
IBY3HAYHBIE YHCJIA

BCIIOMHH OIIPENOEJIEHUE! ——’

OxHO3HAYHBIM Ha3BIBAETCA TaKOe YUCJO, B
3aIlCH KOTOPOIr'0 y4acTByeT OfHA Iu@pa.

JABy3HAYHBIM Ha3bBIBAETCS TaKOe YUCJIO, B
3aIlCA KOTOPOr'0 y4acTBYIOT ABe ITHM(PHI.

1 u 2 — ogHO3HAUHBIE YMCJIA.
12 u 34 — paBysHauHble umcia.

1. Hanmumy cHaYasa OfHO3HAYHBIE 9WCA, 4 3aTeM —
ABysHauyHble umcia: 16, 42, 5, 80, 3, 14, 2, 79, 4, 65.

.




2. BcraBp IpomylleHHBIE YHCJA.
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3. Pacopenenn mpumepsl Ha ABe I'PYIIBI, HAIUIIA B
IBa CTOJIOMKA M PeIIyd uX.

4+2, 6+4, 3+4, 3+6, 9+7, 6+8, 1+35,
8 + 3.

4. Pacnosyo:xu uuciaa 18, 16, 2, 4, 15, 10, 7, 3, 13

B IIOpAOKEe BO3pPaCTaHNA.




Pacmonoxu umcaa 20, 0, 12, 13, 10, 9, 6, 19, 5
B MOpAIKe yOBIBAaHUSA.

5. Pemu npumepsl.

A S A A N
= =] loo| loo| lov lov
|
= o ko] oo o] lox
TR
oo loo| o] kol | N
+| 1+ [+ [+ [+ 1+
o kol W o | o
I

6. B mepBoit kKop3uHe 9 sA6J0K, a Bo BTopoit — 6 a6-
oK. CKOJMBKO A0JOK B ABYX KOpP3WHaxX?




V3MeHH BOIIPOC TaK, YTOOBI 3aZjaua pellajach BbIUH-
TaHueM. Pelrn ee.

BCIIOMHU ITPABHJIO!

JlecATKH CUMTAIOT TaK Ke, KaK €NUHUIbI.

3amoMHM, KaK Ha3bIBAIOT 1 3aIIMCBIBAIOT YHC-
7a, KOTOpHIe IOJyYaloTCsA IPHU CU€Te NecATKA-
MH.

1 necartox (1 mec.) — mecars: 10
2 mec. — nBaguaTh: 20

3 mec. — TpupuaTrh: 30

4 pnec. — copok: 40

5 mec. — marbaecar: 50
6 mec. — mecTtbaecar: 60
7 nec. — cembaecar: 70
8 mec. — BocembgecaT: 80
9 nmec. — pessaHocro: 90

10 gec. — cro: 100




7. Pemu mpuMepsl.

4inec,t!2|nec.= 6. meci— 4 neci=
410/+2/0/= 6/0—14/0/=
oinec,t i3 nec,= 8lmeci—|2|neci=
50/+13/0/= 8/0/—12/0/=

8. V Amm 6110 4 pmecatka Kouper, 20 KoHpeT oHa
orpasa maMme. CKOJIBKO KOH(GeT ocTasochk y Axu?

9. Mame 40 ner, a mouxke 10 ser. Ha cKOJBKO JeT
MaMa CTaplle TOYKH?




BCIIOMHMU ITPABHIJIO!

1 nmec. 1 en.
1 nmec. 2 en.
1 nmec. 3 en.
1 mec. 4 en.
1 mec. 5 en.
1 mec. 6 eg.
1 mec. 7 ep.
1 mec. 8 en.
1 nmec. 9 en.
1

onuHHannaTh: 11
nBeHaAnaTh: 12
TpuHagnath: 13
yeThbIpHAAIATh: 14
oATHAAnaTh: 195
mecTHaAIAThL: 16
cemHaanarb: 17
BOoceMHaAIaTh: 18
neBATHaAUIATH: 19

9 + 1 — asagmats: 20

10. Hanumu uucaa: 2 mec. 1 ex., 2 mec. 3 en., 3 zec.
4 en., 4 nec. 5 en., 5 nec. 7 ex., 6 mec. 8 ex., 7 Iec.
2 en., 8 mec. 8 ex., 9 mec. 6 en.

11. Pemu mpuMepHl.

112i—{1i= +H1l= 1141=4=
1/3/=[3]= Hil= 18=[1=




12. CpaBHu.
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MUJJIUMETP. METP

BCIIOMHMU ITPABUJIO!

B 1 canTumetrpe 10 Mmunammerpos.

1 cvm =10 mm 1 m=100 cm
1 avm =10 em 1MmM=10 om
13. CpaBHu.
licm 71\1}&«1 1/7mMm 310mMm | [3icm
3@111 2 F[ 4icm lic 8 MM
5[01? 4 %1 401\11 5M1ﬂ 15]@{;1 lcnf[
|

14. HauepTu OTpe3OK IJINHON 4 cM 5 MM.

11




15. Pemru mpuMepsl.
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16. BcraBp ImpomyleHHBIE YHCJIA.
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17. Cymma nyimH BCeX CTOPOH TPeyroJbHUKA — 9 cM.
Hnuaa oxHOIt cTopoHBl — 4 cm. Haiiau anaumesl AByX
APYTUX CTOPOH, €CIM OJHAa M3 HUX Ha 1 c¢M Kopoue
IPYTIoii.

18. HauepTu nepsbiii 0Tpe3ok gaunoi 1 am. Hauepru
BTOPOIi OTpe30K Kopoue mepBoro Ha 30 mm. Bripasu
JJINHY OTPE3KOB B CAHTHUMETpaX.

19. Haueptu 2 mpamoyrossrHuKa. B mepBoM mpose-
AU JUHUIO TakK, 4TOOBI IOJYYUJIOCH 2 TPEYroJbHUKA, a
BO BTOPOM — 2 JMHUU, oOpasyooiiue 4 TPeyroJbHHUKA.
W3meps AJMHBEI CTOPOH OZHOI'O TPEYrOJbHHKA B IIEPBOM
NIPAMOYIOJbHUKE U Halgu uUX cyMMy (BbIpasu BCe U3-
MEepeHudA B MUJIJINMETPax).

13



CJIOKEHHUE U BBIYUTAHHUE

20. 1) Ans xkynuia pydry 3a 30 pyGieit u KapaHJall 32
8 py6ureit. CKonbKO py0Jeil cTouau pydyka ¥ KapaHjarl
BMecTe?

2) Ha 38 py6ieit Ana Kynuja PyYKy M KapaHZAarl.
Pyuka crousna 30 py6aeii. CKOIBKO CTOMII KapaHza?

3) Ha 38 py6ieit AHsa Kynuja DPydYKy M KapaHJAall.
Kapanpgam crous 8 py6aeii. CKOIbKO cTOMIIA pyuka?

14




BCIIOMHU OIIPENEJIEHUE!

B zamauax 2 m 3 u3BeCcTHO TO, O YEM CIIpa-
mBaeTcd B 3ajade 1, a HaZoO y3HaAThL TO, UTO
B 3amaue 1 msBecTHO. Takme 3amaum Ha3bIBAIOT
00paTHBIMM IIEPBOIA.

21. Erop cob6upas rpubsi. O Hameén 5 6enbix rpuboB
n 8 ceipoesxkek. CKoabKo Bcero rpuboB Hameén Erop?

CocraBp ABe 3amaun, oOpaTHBIE AAHHOM, M pEIIu HUX.

15



22. Korga OysnouHuK mpogas 15 OGyxaHok xJeba, y
Hero ocrajiock 5 6yxaHok. CKonpK0o OyxaHOK xjeba ObI-
JIo y OyJIOUHMKA TepPBOHAYAJILHO?

23. ITo KpaTKUM B3amUCsM COCTABb 3aJaYM U PeIId UX.

1) Beuto — ?
Yexano — 12 yeu.
Ocranoce — 7 ued.

16




2) Boiio — 19 uei.
Vexano — ?
Ocrajocs — 7 4eJ.

24. B nmapke mocagunu 13 ny6xoB, a Gepésok — Ha
7 mepesbeB MeHbIIe. CKOJBKO BCEro /IePEBbEB IOCAJH-
Ju B mapke?

25. BeraBp mpomyiieHHBIE UHKCIIA.
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2 TIpaBiia H YIPAXHEHHSA N0 MAaTeMaTHKe 2 Kl 1 7



26. BcraBb 3HAK + MM — TaK, YTOGHI paBeHCTBa ObI-
JIA BEPHBIMH.

1/7] (8] 16/=I3 9] [4] 13/=I8
1/0] (5] |19/=/1/4 1i2] 16| (5|=[1]3

27. Ilo KpaTKMM 3aImcsSM COCTABb 3a/lauM ¥ peIld uX.

1) Beuto — 20 kr.
ITpomamu — ?
Ocramocs — 7 Kr.

2) Bermo — ?
IIpomamu — 12 amr.
Ocramocs — 5 am.




IOPATOK JTEHUCTBHUH. CKOBKHA

BCIIOMHHU ITPABHAJIO!

U3 uucna 12 BeIuecTs, cymMMy umces 4 u 2:
12 -4+ 2(=6 12-4+2)=6

K uyucny 7 npubaButhk pasHoCTh umcesa 6 m 1:
T+6—1|=12 T+(6-1)=12

IeiicTBuA, 3amncaHHBIe B CKOOKax,
BBITIOJITHSAIOT IE€PBLIMU.

28. Pemu mpuMepsl.

S|+ (12(+11) = U7 +31)—12(=
(5l+2D) [+1]= (Hi(8i—=121) =
61— (14/+1])!= 91— ({2{+5])|=
(16i—141)+1i= (191=12]) (+15]=

19
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29. PaccraBp CKOOKM Tak, 4ToOBI paBeHCTBa OBLIN
BEPHBIMH.

{22+ 3=13 13+ 4-4=13
T4-[1F5=8 95 F1=3
7=2—-l4=1 8-[3-12=7
10-3F2=0 {54+ 5=16

30. Hanmuimyu nmpuMepsl ¥ pelryd MuX.

1) K uucny 8 nmpubaBuTh pasHOCTH umces 12
u d.

2) U3 yucna 19 BeIuecTh CyMMy 4mces 5 u 3.

3) K uucay 11 npubaBuUTH PasHOCTH ABYX paB-
HBIX YHCeJ.




YHUCJOBBIE BBIPAKEHUA

31. Ilpounrait 3anucu u HafiAu WX 3HAYCHUS.

8+19/= 210/+4/+2/=
56/—4= 118[+[2[-|7I=
38— (15/+5) = 42-[([12=10)) =

BCIIOMHH OIIPENEJIEHUE!

IJTO YHMCJIOBBIe BBIpasKeHus. Ecau B Bripaske-
HUU BBINOJIHUTE YKa3aHHBIE NEHCTBUA, TO Hali-
€M 3HaYeHHe BhIPAKeHHS.

32. Ucnonssya uucna 20, 7, 3, 3HAKH +, — U CKOO-
KM, COCTaBb Pa3IMYHBIE YUCJOBBIE BLIDAXKEHUA U HaHIU
UX 3HAYEHUA.

21



33. Haiiiu 3sHaueHUs BBHIPAXKEHUII.

14=[6+ 7= IEREEDE
113/-[5+8/= 16+ (7=11D=
112/-14[+9/= 18-I(112-6)=
11-13+6/= 19=(6+3DI=

34. CocraBp IO 3asadye 4YuCI0BOe BhIpaskeHme. Haiinu
ero 3HaueHUe.

K obeny mama mcroekJa 12 MUPOKKOB, a K YKHU-
Hy — Ha 4 nmupoxka 6osbme. CKOIBKO BCEro Iu-
POKKOB MCIIeKJia mMama?




IEPUMETP MHOT'OYT'OJIbHUKA
BCIIOMHU OIIPENEJIEHUE!

IlepuMeTp MHOTOYIOJbHMKAa — 3TO CyMMa
IJINH BCE€X ero CTOPOH.

35. IamMeph CTOPOHBI MHOT'OYTI'OJIBHUKOB M Haigu 1e-
pUMeTp KaKJOro M3 HUX B CaHTHMETpax.

Zon

23




36. Haiiniu nmepumerp mpAMOYroIBHHKA CO CTOPOHAMH
3 cm u 6 cm. HavepTu ero.

37. Hauepru KBagpaT co CTOpOHOIH 4 cM. Haiigu ero
IIepuMeTp.




CBOMCTBA CJIOKEHHUSA

BCIIOMHMU IIPABUJIA!

1. Or nepecTaHOBKM MeCT ciaraeMbIx cyMMa
He MeHseTcs.
7"+4)+1=11+1 =12
T+4+1)=7+5=|[12
2. PesyspraT ClIoKeHUS He MBMEHUTCH, €CJIU
CoceHNe cjaraemMble 3aMEHUTHL UX CYMMOIL.

Ucnoneays 06a CBOMCTBA CIIOMKEHUSA, MOMKHO
CKJIaABIBATh YMCJIa B JIIOOOM IIOpSIKe.

12+3+8+7=(12+8)+(8+ 7)

38. Pemn mpumepsl yao6HBIM CIIOCOBOM.

1/6/+/1/0/+/4/+/3/0/=

2/t|1214/+18/+6/=

1i8{+/1{1{+|9{+[2|=

25




39. Hanumy mpuMepsl U pellyd HX.

1) K uyucny 70 npubasuts cymmy umcen 16 u 4.

2) K uucay 49 npubasutb cymmy uucen 10 u 1.

3) K umcay 80 mpuGaBUTH CyMMy 4YHCeN 2 U
10.

4) K umcny 24 npubaBuTh cymMMy umucen 6 u
10.




YCTHBIE BBIYUCJIEHHUSA

BCIIOMHMN ITPABHJIO!

EnuHULEBI CKIaABIBAIOTCA C eIUHUIIAMU.

HBCHTRH CKJIaZBbIBAIOTCA C JeCATKaMMu.

40. Pemru npumepsl.

2(5|+12|= 2/4/+6/=
6/5+30/= 118/+{2|=
2/+16.4/= 2/14/+5/=
8/1|+16{= 210{+i2|4|=
3/9/+110/= 110/+3i7|=
2|+1317|= lidiriTi=

BCIIOMHMH ITPABHAJIO!

EfveEunel BEIYUTAIOT U3 €OUHMUIIL.
JecATKu BBIYUTAIOT U3 JECATKOB.

27



41. Pemu npuMepshl.

74|—12\= 817{=1510/=
714/=12/0/= 6/8|-15/=
415\—14/= 6/3—12/0/=
45—14/0/= 63— 2=
6/7-13/0/= 416—3/0/=
6,7 —|3= 9171—13|=

42. TIo KpaTKO# 3amuCHU COCTaBh 3aJa4y U PEIIu ee.
Ucnexkau — 8 m. m 2 1.

Cpemu — 6 1.

Ocramoce — ?

43. BcTaBp IpONyIIeHHLIE YHCJIA.

310+ =42 15+ [=]1.9

28



44. B xpyxKe «YMesble pyKH» 3aHUMaauch 10 mab-
YMKOB, a JeBOUeK — Ha 3 MeHbiIe. CKOJIBKO BCero je-
Tell 3aHUMAaJIOCh B KDPYXKKe?

45. Peniu nmpumepsl.
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BYKBEHHBIE BBIPAGKEHHUA

46. Berasp mponyIiieHHbIE Umcia.

+6= 7— —
12— = 8+ —
14+ = 2/0/-[1=

BCIIOMHU ITPABHMJIO!

B maTemMaTHKe HPOIyCKU MOTYT OBITH 3aII0JI-
HEeHBbl JIATUHCKUMU OyKBaMMU.

Hanpumep, OykBa X uMTaeTcA <«HKC», OyKBa
a guTaeTca «a», OykBa b umraerca «03», OyKBa
Y YUTAETCS <«UTPEK».

Bripasxkenue 7 + b yuTamOT TaK: cymMMa 4ducCe
7T ub.

BripasxkeHune a — 4 4YMTaAOT TaK: Pa3HOCTh YU-
cex a u 4.

30




47. TlpounTaii BeIpaXKeHUsa m + 5 ¥ m — 5 U HaWAU UX
gHaueHus, ecaxu m = 10, m = 13, m = 20, m = 32.

48. 3anumyu cyMMy ¥ pasHOCTb umces d u 9 u Hau-
IU 3HaUYeHUs BeIpakeHuit, ecau d=11, d=21, d=35,
d=45.

49. 3amoaHn TabaUILy.

b 9 | 8| 7|6 |54 |3]|2]|1
b3




YPABHEHHE

BCIIOMHH OIIPENEJIEHUE!

YpaBHeHHEe — DBTO PaBEHCTBO, COJeprKallee
HeH3BeCTHOe YMCJIO, KOTOpOoe Hago HauTH.

HeusBecTHOe uncyio 0003HAYAIOT MAJIEHbKUMMU
JATUHCKUMU OYKBaMU, HAIIPUMED: C «I[d».

PemutTs ypaBHeHHE — B3HAUUT HAWTH TaKoOe
3HaueHHe C, IPA KOTOPOM PaBEeHCTBO OyzeT Bep-
HBIM.

7 = 13 — 3TO ypaBHeHUe.
18 =7
6

&
C
c

i =

IIposepka:
6 +7=13
13 = 13

32




50. Pemu ypaBHeHUA.

1{5{—lxi=|T7 119 +ia!=13!0 ci—14/=i4|4

51. W3 uucen 8, 5, 3, 2 1 HemsBecTHOrO umcia k co-
cTaBb pasHble YpaBHEHWA U Delly HX.

3 MpaBiuia M YIIPAKHEHHSA N0 MATEMaTHKe 2 K. 33




52. Pemu ypaBHeHusa. CoctaBs K HUM OOpaTHBIE YPaB-
HEHUS U PeIlu HUX.

x| -121=16 1i12!:1a/=13 4|-1yi=210




IIPOBEPKA CJIOKEHHA

BCIIOMHHU ITPABMJIO!

Ecniu w3 cyMMBI ABYX CjaraeMbIX BBIYECTb
mepBoe cjaraemoe, TO IOJYYHUTCA BTOPOe c/arae-
MoOe.

Cio)KeHre MOYKHO IIPOBEPUTH BHIYUTAHHEM:

23 + 4 = 27

I;1A TPOBEPKY M3 CYMMBI BBIYMTAIOT OLHO U3
cJlaraeMbIX:

27 — 4 = 23

Ecayu MOJYYMTCA BTOpOe ciiaraemMoe, 3HAYUT
BBIUMCJIEHNE BBIIIOJIHEHO BEPHO.

53. Pemn mpuMephsl U cAejail IPOBEPKY.

30/+4\7= 26+60= 18/+13.=

35




54. 3anonau TabaMIy.

Ciaraemoe| 5 | 9 4 30 8 42
Caaraemoe | 3 10 3 5 6
Cymma 8264312 9 [32(47(19|11|50

55. Amzpioma mpouyurtas 14 CTpaHUI, KHUTH YTPOM
u emé 16 crpamun BeuepoM. CKOJIBKO BCEro CTPaHMIL
npountan Anaproma?

CocraBe fnBe 3ajzaum, obpaTHbIe JAaHHOH, M PEIId HX.




IIPOBEPKA BBIYUTAHHUA

BCIIOMHHA ITPABHJIO!

Ecau ¥ pasHOCTH IpuOaBUTH BBIYMTaeMOe€, TO
IOJIyUUTCS YMEeHBIIIaeMoe.
BerauTagme MOYKHO IIPOBEPUTH CJIOKEHHEM:

43 — 30 = 13

IInsa mpoBEepKHU K PasHOCTH npuOaBIAIOT BbI-
ypuTaeMoe.
13 + 30 = 43

Ecau moayduTcA yMeHbIIaeMoe, 3HAa4YWUT, BBI-
yycJIeHUe BBIMIOJIHEHO BEPHO.

56. Pemu mpuMephl U CAesiali IPOBEPKY.

510/=18!= 8!3!—1510/= 13/-16/=
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57. 3amosHu TabIHITY.

YMeHbIIIA- 9
eMoe

Brruurae-
DD 71126 (10| 517189 |50|13

Pazmocts | 2 |34| 7 (21(62(23|74(14|10|15

58. Ilo kpaTKoil 3amuCU COCTAaBb 3amady U pPelIu eeé.

Beino — ?
Ucrparunu — 20 pyo.
Ocranmoce — 7 pyo.

59. Pemu ypaBHeHHud.

xi—|1i8|=1112 yl—10=1i3 al—{2!5/=12\5




CJOJKEHHUE B CTOJIBUK

BCIIOMHU ITPABHMJIO!

54 + 32 = 86

1. ITumeM eAWHUNBI IOJ €TUHUIAMH, JECAT-
KU IIOJ JeCATKaMH.

+54

32
86
2. CriagpiBaeM eIUHUIIBI.
4 + 2 = 6 (numem mox exmHUIAMHU 6)
3. CkiaagpiBaeM JEeCATKH.
5 + 8 = 8 (uumeM moj AecATKaMu 3)
4. Yuraem oTBeT: cymma paBHa 86.

60. Pemu nmpumepsl.

3.6 4.5 1716 1515

23 1112 _'21 144
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(312 1318 1416 1914
136 1311 142 1215
113 2/4 1617 1713
1215 1315 1112 1214

61. Berasp mpomymienHEle muMPHL.

1215 L4/2 16 713
1 2
39 BT 83 98
16 13 14 16
86 7 719 88

62. Ha xperime 11 Genwlx rosy6eit, uto Ha 7 roJy-
Geii MeHbLIe, yeM cepbIX. CKOJBKO BCEro rosybeii Ha
KphIme?
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63. YV MuTu B Kosneknuu 25 Mapok, a y Banu — Ha
12 mapox 6Gospme. CKoabKO Mapoxk y Banu?

64. B mxady 12 rayboxux um 16 MeIKHX TapesoK.
CKOJIBKO Bcero Tapejiok B mkady?

65. ITocime TOro Kak C HOJKHW B3dAau 18 KHHI, TaMm
ocramack 21 kuura. CKoJIbKO KHUT OBLIO Ha IOJIKE IIep-

BOHAYAJIBHO?

66. Bo gBope 20 ryceii, yrox — Ha 15 Goxsire, deMm
ryceii, a Kyp CTOJIBKO K€, CKOJIBKO YTOK M Iyceil BMec-
te. CKOJIBKO Kyp BO ABOpe?
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67. Mama ucnekga 22 DHPOKKaA C MSCOM, a C f06JIO-
KaMu — Ha 9 ODHUPOKKOB Oojabiie. CKOJBKO BCEro mu-
POKKOB HCIIeKJIa MaMa?

68. Pemnu mpumepsl, 3aluchbiBasg UX CTOJIOHMKOM.

23 + 66 37 + 42 45 + 34 72 + 17
17 + 51 25 + 63 84 + 15 26 + 31




BBIYUTAHHUE B CTOJIBHK

BCIIOMHU ITPABUMJIO!

56 — 32 =24
1. ITumeM efWHUNBI IO €IUHUIAMH, NECAT-
KU II0J JeCATKaMMU.
_ 56
32
24
2. BrluuTaeM eIUHUILBL.
6 — 2 = 4 (mumem oz exuHUIAMUA 4)
3. BrrunTaem AecATKH.
5 — 3 = 2 (numeM moj AecATKaMu 2)
4. YuraeM OTBeT: pa3HOCTh paBHa 24.

69. Pemn npuMepsl.

719 5.6 6.8 9(5

34 4 6.2
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6.3 317 46 84
) 15 3.3 53
5.7 8!8 76 99

4.5 3 7

70. Pemu mpuMepsl, 3amuchiBag UX CTOJIOHKOM.

66 — 25 47 — 32 68 — 34 7 ~ 12
57 — 11 65 — 24 85 — 23 32 — 21
71. BeraBp mponyuieHHBIE IUQPHL.
39 g 1 7 _Z__i
2.5 3.2 %3 4'5
4 9 6 9
1.7 4i3 212 T4
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72. B xnacce 24 yuenuka. Vs Hux 12 gesouex. CKoJIb-
KO MaJbUMKOB B KJjacce?

73. B nByx nomax 87 kBapTup. CKOJIBPKO KBapTHUP BO
BTOPOM JIOMe, €Ciu B mepBomM — 42 KBapTUDHI?

74. Ha xnym6e 27 mionbmaHoB u 14 mapmuccos. Ha
CKOJIBKO TIOJNBIAHOB GOJIBINE, UeM HapIUCCOB?

75. B cagy 27 KycTOB MajMHBbI, & CMOPOAMHBEI — Ha
6 xycros menbme. CKOJIBKO BCEro KYyCTOB B cany?
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76. Mama wmcoexjga 35 OIMHYMKOB C TBOPOI'OM, UTO
Ha 12 O6amHUYuMKOB Oosibine, yeM ¢ KamycToif. CKOJIBKO
BCero OJMHYMKOB MCIEKJa mama?

77. B xopobke 24 Kapaupgamia. Korga B3sju HECKOJIb-
KO KapaHpjallleill, B KOpoOKe ocTajyiochk 13 KapaHgalmei.
CKOJIBKO KapaHpalleil B3sau?

78. Pemu ypaBHeHUS.

x[+17/=219 45-ly=211




CJIOKEHUE U BEIYUTAHUE B CTOJIBHR

BCIIOMHMU ITPABHJIO!

46 + 54 = 100

1. TIunieM egUHUIIBI IOJ €AMHUIIAMM, JECHT-
KU IIOJ JeCATKaMMH.

446
54
100
2. CkJyazpiBaeM eIVHUILBIL.
6 +4 =10 =1 gec.
(3amoMHMM U IpUOaBUM K IecsATKaM)
3. CkiaagpiBaeM IeCATKH.
4+5+1=10 (10 gec. = 1 cor.)
4. Yuraem otBeT: cymma pasHa 100.

79. Pemnu mpuMepHl.

27 118 165 135
6.3 "8[2 26 45

o
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1512 81 1317 1213
1318 109 54 2'8
1115 413 14[2 418
505 5.7 1219 313

80. Pemu npuMepsl, 3anUCHIBAA UX CTOJIOMKOM.

64 + 36 54 + 38 63 + 19 48 + 25
24 + 29 23 + 68 74 + 16 35 + 26

81. BcraBp mpomymieHHBIE ITHUQPEL.

125 132 1517 145
1 9
7} 51

16 NE] 15 115
1 9/0 5.0
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82. B ogHoM Memnke 35 KI MyKH, a B JPyroMm —
Ha 7 Kr Oospme. CKOJBKO KHMJIOIDAMMOB MYKH B JBYX
MeIIKax?

83. B mepBHIil geHb paboume oTpeMoHTHpoBanIU 17
MaIImH, Bo BTopoi — 16 mamwua. CKOJBKO MAIINH OT-
pPEeMOHTHUPOBAIHA 3a 2 AHA?

84. HauepTu JIOMaHyIO U3 IATH 3BEHLEB, AJUHBI KOTO-
peix 2 cM, 3 cM, 1 cM, 3 cM, 2 cM.

Hafiny aguHy 3TOH JIOMAaHOM M HauyepTH OTPEe3OK,
IIMHA KOTOPOTO paBHA AJIMHE JIOMAaHOM.
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85. B wkiacce 17 maipumkoB, a JeBoueKk — Ha 4 ue-
JoBeKa MeHbIle. CKOJIBKO Bcero pebAT B KJacce?

86. Haiinu mepumerp Kagoit Gurypsl (BbIpasu B

MUJLIAMETpax). 18
35

25
co

32

87. Korzma co crosuku 35 mamuu yexano, 17 Mamiux
ocTanoch. CKOMBKO MamuH OGBLJIO Ha CTOSHKE IEPBOHA-
4aJabHO?
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BCIIOMHMU ITPABHMJIO!

50 — 7 = (40 + 10) — 7 =40 + (10 — 7) = 43
1. Borumraem emuHunbl: u3d 0 HeJIb3d BbI-
4ecThb (.
50
=
43
2. Bepém 1 pmec. ua 5 fmec.
10 — 7 = 3 (uumeM IOA eJVHUIAMU)
3. BpruuraeM OeCATKU.
5 mec. — 1 mec. = 4 nec.
(muIeM TOA LecATKAMIM)
4. Yuraem OTBeT: pasHOCTh paBHa 43.

88. Pemu mpumepsl.

310 410 2.0 50
3 4
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89. B Barome 610 40 maccaxxkupoB. Ha ocrazHoBke
BeImIM 8 dYesioBeK. CKOJIBKO ITACCAXMPOB OCTATIOCH B
Baroue?

b

90. ¥V Anu 6s110 30 Mapox, 7 Mapox oHa othaJsa 6pa-
Ty. CKOJIBKO Mapok ocrayjock v AHu?

91. B 6ugone G6wto 30 g mosmoka. Korma ma Hero
B3fAJIM HECKOJBKO JIUTPOB, TO 9 s ocramock. CKOJILKO
JIUTPOB MOJIOKA B3AJH M3 OGugoHA?
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92. Pemu mpumepsl U clejail IPOBEPKY.
27 + 3 44 + 6 68 + 2 35 + 5

BCIIOMHU ITPABHIJIO!

60 — 36 = 24
1. BeruutaeMm eguHunbl: u3 0 HeJIb3d BHIYECTH
60
36
24

2. Bepém 1 pmec. u3 6 gec.
10 — 6 = 4 (uumeM Moj eSUHUIIAMMT)
3. Briuutaem OecATKH.
6 mec. — 1 mec. — 3 mec. = 2 pHec.
(muimeM mox IecATKaMU)
4. YuraeM OTBeT: pasHOCTh paBHa 24.
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93. Peimru mpumepsl.

50 710 6.0 9.0
26 317 2.8 32
80 410 310 910
43 19 15 51

94. Pemu nmpumepsl, 3anuchiBag ux croabuxom. Cre-
Jlall IIPOBEPKY.

32 + 28 70 — 25

95. Pemu ypaBHeHUA U cJejiail IPOBEPKY.

x+4=20 310-|y/=/9
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96. Bafymka OIpPUTOTOBMJA 28 BapeHHMKOB C BUIIHEN
u 32 BapeHHKa ¢ TBOporom. 3a obemoM chbeau 45 Bape-
HUKOB. CKOJBKO BapPEHHKOB OCTAJIOCH?

97. B 60ouxy nomemaercss 50 s BOABI, a B BeApPO —
13 1. Ha CKOJIbKO JIUTPOB BOABI 0OJibllle B OOUKe, YeM
B Bexape?

BCIIOMHU ITPABMJIO!

61 — 37 =24
1. Bpruuraem enuHUIbI: U3 1 HeIb3sA BHI-
yecThb 1. -
_ 61
37
- 24
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2. Bepém 1 nmec. us 6 nec.
1 ,uéc. lex. — 7en. =4 en.
(muimeM moj egUHUIIAMU)
3. BrruuraeM JecATKH.
6 zec. — 1 mec. — 3 mec. = 2 gec.
(muimeM moj AecsTKaMM)
4. Yuraem OTBeT: pasHOCTh paBHa 24.

98. Pemu mpumepsl U cAejail IIPOBEPKY.

0.2 6.5 1216 .
34 4/8 1317 '
6.2 7.3 1414 .
6 5.8 1417 '
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99. Pemu npumMepsl.

MO ~{00 o0
D=0 O < 00| v
| | I
D) ANOY (aniile)
Nt O e
I | |
< 00| <H <t
o v oo M O v
| | |
el i 00 el ne
- b~ o) v
[ _ [

ayeHusd BbIPpaAXXEeHHH.

100. Haiigu 3H

70— (14/6/-2/3))

50— (13/5/=1212])

(2l4+2/6)-13/5

(1318+2/4))-14/0

52— ([17+15))
68— (|2/8+114))
(49-[1[8)[+2/5
(16/5/=12[7)[+2]0
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101. Beruucsau.

7151=[(146-6) =
516+ ([18/+[7) =
60—/ (12/4/+6/) =
1{0/0/=[(12[3[F[2[4) =
9l0/=[(|4/7=7TDI=
(6/3[F 217N =514/=

102. Kpacku crosar 24 py6us, aapbom — 29 pyoO.ieii,
Kucrouka — 9 pyoOuseii. CKOJIBKO CTOUT BCS IIOKYIIKa?

103. B marasus npusesau 57 Kr yeperrHu u 36 Kr
BUIIHY. 3a [eHb mpojasu 65 Kr sroxg. CKOIBKO KO-
TPaMMOB SAI'0J, OCTAJIOCh B MarasuHe?
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104. B Tpéx xopaumHax 65 Kr s610K. B IIEPBOA KOp-
8uHe 23 KI, BO BTOPO# — CTONBKO Ke. CKOTBKO KIUJIO-
I'PaMMOB A0JOK B TpeTheld KopauHe?

105. B tpamBae 6b110 32 maccaskupa: Ha OCTAHOBKe
9 — BbiwIo, a 7 — Bomwio. CKOMBKO IACCAXKUPOB CTATIO?

106. [Isa Benocumenmcra exajau HABCTPeUy APYT APYTY
U3 ABYX mocenxosB. Ilepsrrit mpoexas 19 kM, a BTOpoit —
Ha 3 kM Oosbmie. Kakoe paccroanme mexny mocémxamm?
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107. B nom npusnecam 36 muceMm, XypHaJOB — HA
8 mTyK MeHbIe, YeM IHCEM, a razer — Ha 25 IITYK
Gosabime, 4eM JKypHanoB. CKOJIBKO raser mpuHecau?

108. C oxgmo#i a6aoHM cobpanm 18 xr abiok, ¢ Apy-
roit — 22 kr sa6aok. M3 25 Kr mama cBapujia IOBHAJIO.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB SIOJIOK OCTAJIOCh?

109. B marasus mnpuBe3nu 48 Kr uépHOro xJjeba u
44 xr Genoro xJeba. o obema mpomanu 50 Kr xieba.
CKOJIBKO KHJIOrPAMMOB XJiefa OCTaJIOCh IPOJATh?




YMHOKEHHUE U TEJEHHE

BCIIOMHU OITPEIEJIEHUE!

B xaxkmoii cBaske mo 2 mapuka. CKOJIBKO Ima-
PUKOB B IATU CBA3KAX?

2+2+2+2+2=10
CJIO}ReHIer OOIUHAKOBBIX cJaraeMbIX MOMHO
3aME€HHUTh YMHOMEHHNEM.
2+*5= 10

F ot g \

MHOXHUTEJIN IIpou3BEeAEHNE
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110. B oguoM crpyuke 8 ropomuH. CKOJIBKO rOPOMINH
B IBYX TaKux cTpyukax? (cAenail PHCYHOK)

111. V ozmoro cryna 4 HOXKH. CKOJIBKO HOXEK Y
Tpéx crTyabes? (cHesail PUCYHOK)
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112. CKOJIBKO JATPOB COKa B IIECTH ABYXJIUTPOBBIX
naxkerax? (caenail PUCYHOK)

113. Ha xaxmom KoHBepTe mo 3 Mapku. CKOJBKO
MapoK Ha IATH KoHBepTax? (cHenail PHCYHOK)
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114. Ha crosake 4 mamuabl. CKOJBKO KOJEC Y OTHUX
MmamuH? (cAenail PUCYHOK)

115. I1Io KaskaOMy PHCYHKY COCTaBb BBIpaXeHHE, HC-
[I0JIb3YS 3HAK YMHOMKEHHs, U BBIYHCJIA €r0 3HaueHHue C
IIOMOIIbIO CJIOXKEHUd.

1) 2 8.5.8.9
sx-E-R-R=
T o

D
D
D

QQRQRQ
QQRQRQ
QQRQQR
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116. 3amenu, rae sTO BO3MOYKHO, CJIOKEHHE YMHO-
JKeHIeM.

+i Do kO = 4+ |+
O = || W] O
+| |+] e0} |+| |+ |+
Of Do (4] = O |
+| = = ] |+

_|_

=2}

Ol Dol =] = I ot
o e O O O O
ol 4 I+ +! I O

117. Pemn mpuMmepsnl, 3aMeHASA YMHOMKEHUE CJIOXKe-

HUEM.
3/:16/=
2l i8l=
4-17\=
1i-18/=
0-i4i=
10{-14/=
16/-4/=
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118. BeraBp mponynieHHbIE YUCIIA.

+| [=]8
=4+4+4+4+4
o IEME SR
=112[+121+[1[2]+/12
+ T[T+ T ]=[1]5]-14

119. Hanumy BeIpa)XK€HUA, 3aMEHAA pPe3yJIbTaT CyM-
MOII OLMHAKOBBIX CJaraeMbIX.

Col i DN = Do = e
Ol O] Yy Dol = O Iy 00
|
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120. CpaBHu.

19

<
b o

© [© |-
. . . 4
~H ) D= e
+
™ < [ o~ |
T
© |0 | po b~ |+
+ T+ =
© (o | o b |
+ [+ I+ F
© |0 | o o |
+ 4+
© (o | o e |+
+ 1+
© (™ | o b |-

BCIIOMHH ®OPMYVY/JIbI!

a+b+a+b

P=

a+2°0b
- (a + b)

P =2

P =2
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121. HauyepTy OpAMOYTOJBHHK CO CTOPOHAMU 4 CM U
2 cm. Haiigu ero mepumerp, UCHOJIb3ysA pasHbie (OpMY-
JIBL.

122. HauepTu npaMOyrojibHHUK CO CTOPOHAMU 3 CM M
5 cm. Haiigu ero mepmmMerp, MCIOJL3YA pasHbIe GOpMY-
JIBL.

68



123. HauepTu KBajpaT CO CTOPOHOM 3 CM M HaWAu
ero ImepmmeTp.

124. HauepTu KBazpar ¢ mepumerpoMm 16 cm.
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BCIIOMHMU ITPABHJIA!

IIpu ymHOxeHMM 1 Ha 060 UHCIIO

Imosydyaercda caMO YHCJIO.

IIpu ymuoxkenuu 0 Ha Jjgr060e 4YUCIO

noayuaercs 0.

OT mepecTaHOBKHM MHOKUTeJe
IIpOU3BeleHNe He M3MEeHSeTCHd.

125. Pemu mpumepsl.

1.7: 0.22 1.

ot =3

126. Haiinu 3HaueHus BBIPAKEHUIA.

1i-1(19j+7TD =

0l -1(J1{1i1=151) =
0/-1(14/5/—14/10)) /=
1/-1({210{—=/114])|=
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129. BcraBp nmponyilneHHbI€ YHCJA.

9 . =

Il
~3| 00] DO >
00| O
i i
Ol 00 O KO

4
2
J18l=
7

Wi O ©f =3

BCIIOMHU OITPENEJIEHUE!
P BB R 8:2=4

@@
neJieHue
BE2=4

S e

AdeJInMOe [OeJINTeJIb 4YaCTHOe

130. Jlema pasmokuia 8 MpuUCOK B 2 KapMaHa IIO-
poBHY. CKOJIBKO MPHCOK B KaXJoM KapMmane? (cmeiaii
PHUCYHOK)
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131. Bura pasmoxkua 6 MamIMHOK B KOpPOOKM 1O 2
MaIIWHKN B KaKAyro0. CKOIbKO KOpPO6OK ObLI0 v Burn?
(coenait pucyHOK)

132. [leBouxu paspenunu 15 npaaukos. Kaxpas mo-
ayunna mo 3 npaHuka. Ckoiabko ObLIO meBouek? (cue-
JIail PUCYHOK)

133. 18 ix monoka pasnuam B 6 OMAOHOB MOPOBHY.
CKOJIBKO JUTPOB MOJIOKAa B KaxXaom Oupone? (cpeJait
PHUCYHOK)
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134. 10 xou(per pasganu AByM OpaTbAM IIOPOBHY.
CkoJBbKO KOHGeT y Kazoro Gpara? (caerait PHCYHOK)

135. 16 a670K pasjganau AeTsaM o 2 A06J0Ka KaXaoMy.
CkoJIbKO meTell mosyuman A6a0Kku? (cHesnail PUCYHOK)

136. 24 a6a0ka pasnoxuau B 4 Bassl NOpPoBHY. CKOJIb-
KO sI0JI0K B Kaxkmoil Base? (caesiaii pUCYHOK)

137. B 6ackerbos urpayau 2 xomauasl. Ha niomanke
66110 16 urpokoB. CKOJIBKO 4eJIOBEeK B KayKJ0l KOMAaH-
ne? (cmemaii pUCYHOK)
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138. Ha xorBepThl Hakaewntu 20 Mapok mo 4 mMTyKH
Ha KaxAblid. CKOMBKO OBLIO KOHBEPTOB? (caesnail pucy-
HOK)

139. ¥V Banu 32 py6asa. CKonbKO pydek mo 8 py6ueit
OH MOJKeT KynuTh? (cHeyiaii pHUCYHOK)

140. Crenait cxeMaTUYHBIA PUCYHOK W DI IIPUMe-
pHI.
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114,:\7=
1i4/:2=
12/:6=

BCIIOMHU ITPABUJIO!

Ecnu mpousBejeHHe IBYX MHOMKUTEJIEN pas-
NeJUTh Ha OOUH M3 HUX, TO IOJYUYUTCA APYIroH
MHOMXHUTEJIb.

141. CocTaBp mpuUMepHl Ha AejleHUe U pelln HUX.

3|-12/=6 5-14/=20 7 -16|=142
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142. Urpa «KpyroBnsie mpuMephI».

16 : 4 £ ¢ 4

143. CocraBp paBeHCTBa mo obOpasmy.

Il
o0

312/ :8/=/4 312:4

o | kol =) o Joo
Qo o e o]
Il Il
ol Do W o] =] feo
o o] o] ool ol o




BCIIOMHUA
TABJIUITY YMHOMKEHUSA HA 2!

2t =3 2+-06=12
2=2=i4 2:7=14
2 831=6 2-8=16
2*4 =723 2-9=18
2«85=10 2-+-10.=:20
144. Haiinu 3HaueHWs BHIPDaKeHUU.
21-161—12i= 20 1 Ti=t2i=
21-15|+121= 2/-16{—12|=
21-191=121= 21-181=121-12|=
2!-131—12]-12|= 21 - |T1+121-131=
21-151—121-121= 21:19(—191-12I=
21-19/—12|-13I|= 2!-11{0{—1110}-12|=
145. CpaBHH.
21-16] 16{-12 6]-121—12] 12|17
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1112 21{-141+12] 15]-
2/-11] 10} 21-191—12| (2}-
146. Briuuciu.

8/ 4= 8l:121= 110{:15
1i2i:12i= 8!:19|= 112]:16
1i6/:12|= 4|:121= 18{: 2
114} :17i= 6!:18!= 210112
147. BeraBp mponyllleHHBIE YHCJIA.

- 181=12 :12/=16
1i4i:| |=|T7 1i14}:] [=|2

:121=19 :16/=12
210{:] =11 1i8i:| |=|2
148. Haiinu 3HauYeHUA BBIPAKEHUM.
21-181-121= 101:i{5|-19i=
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149. B oguoMm nakere 2 Kr xaprodesns. CKOJIbKO KH-
70rpaMMOB KapTodess B IIECTH TAKUX MaKeTax?

150. B oxmom HabGope 8 aucroB KapToHa. CKOJBKO
JIACTOB KapTOHA B ABYX TaKuWx Habopax?

151. 10 pos mocraBuau B 2 Basbl MOPoBHY. CKOJBKO
po3 B KayKJoi Base?
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152. 18 Kr MyKHu pa3BeCUIH B MAKeTHI 110 2 Kr. Ckosb-
KO MAKeTOB IOHAN06MIOCH?

153. Ba6ymka cBszana 10 Bapeek. CKOJIBKO IIap
BapesKeK IOJYdIuIoch?

154. CKOJIBKO JHUTPOB COKa B JECATH ABYXJIUTPOBHIX
nmaKerax?

155. CKOJIBKO yIel y IIecTH KOIIEeK ?
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156. 14 kr méma pasjaoXujau B 7 OaHOK IOPOBHY.
CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB Ména B Kaaoii Oauke?

157. 20 n1yKoBHII HapIMCCOB mocaawau B caxy mo 10
ITYK Ha KJayMO0y. CKOJIBKO KaymM0O ObLIO B camy?

BCIIOMHU
TABJINITY YMHOMEHUS HA 3!

QU ik QO DN =

Il

QW W ww
I
- O W

Ot N

S © 00~

O QW W W
Il

CO DD DO DD =

O Ik = 00
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160. Urpa «Kpyrossie mpuMephI».

B0
2

161. Pemu mpuMepHl.

AHBEIBEE 517-19- 3=
18T I3[~ 2[= 43-3[-16/=
214:8l- 5= AN EMBE

3 5 +1]8= ANBLHBINE
(512=318D1:12= (1819 5 13=
21 (1206-11[7T) = MESIEVPNBEIE
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162. B ogsomM cTpyuke 8 ropomuH. CKOJIBKO MOPOIINH
B TPEX TAaKUX CTPYUYKax?

163. 21 m curma momuio Ha 7 capadaHoB. CKOJBKO
METPOB CHUTIIA IIOILJIO Ha KaMablil capadan?

164. B mabope 3 pyuku. CKOJBbKO pyYeK B OATH Ha-
oopax?

165. B BocbMu oguHaAKOBEIX OaHKax 24 1 coxka. CKoIb-
KO JIUTPOB COKa B KaKaoii Oanke?
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166. CxoabKO TOHH Irpy3a IepeBe3yT 9 TPEXTOHHBIX
IPY30BUKOB?

167. 24 craHKa yCTAaHOBUJIM B TPEX IleXax IIOPOBHY.
CKOJIBKO CTAHKOB YCTAHOBHUJIM B Ka’KAOM IexXy?

168. B Tpéx oaMHAKOBBIX KOPOOKax 21 Kr medeHbA.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB II€Y€HbS B KaKJ0i KOpoOKe?

169. Ha 10 gomoB ycTaHoBuIU 1O 3 aHTeHHBI. CKOJIb-
KO BCEro aHTEHH YCTAHOBUJIU?
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10.
11.
12.
13.

ITIPOBEPbH CEBA!

5, 3, 2, 4; 16, 42, 80, 14, 79, 65.
61, 63, 64, 65; 81, 82, 83, 85, 86, 87; 94, 96, 97,

4+2=6 6+4=10

3+4=7 9+7=16

3+6=9 6+ 8 =14

1+5=6 8+3=11

2,3,4,7 10, 13, 15, 16, 18; 20, 19, 13, 12, 10, 9,
6, 5, 0.

10, 9, 10, 9, 5, 10; 13, 14, 14, 13, 17, 16.

9 +6 =15 (a6a.)

Orser: 15 s6s0K.

Ha ckosnpko Gosibie 010K B IIepBOM KOp3WHE, YeM BO
BTOpPOii?

9 -6 =3 (ab.)

OrBer: Ha 3 aAb60KAa.

6 nmec., 60, 8 mec., 80; 2 xmec., 20, 6 gec., 60.
40 — 20 = 20 (x.) (4 mec. — 2 gec. = 2 gec.)
Orer: 20 (2 mec.) KoHper.

40 — 10 = 30 (u.)

Orser: Ha 30 jer.

21, 23, 34, 45, 57, 68, 72, 88, 96.

10, 11, 10; 16, 17, 18; 10, 10, 12.

>y N Ry By R E, B, S, B, 9w,

= &, B S
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15.

16.

17.
18.

19.
20.

22.

23.

26.
27.

28.
29.

30.

3 oM (30 cm), 1 cm (10 mm), 6 gm, 3 MM, 2 cM, 64 cm
(6 oM 4 cm), 8 MM, 8 m; 6 cm (60 mm), 3 am (30 cm),
5 oM, 50 MM, 0, 60 cm, 17 mm, O.

34 MM, 75 ¢m, 6 cm 7 mm, 16 oM, 5 gm 3 cMm, 28 MM;
3m1agm, 8 cm 6 mm, 100 c™m, 6 cv, 23 M, 30 cwMm.
3cMmu 2 cm.

1 oM =10 cm

100 — 30 = 70 (MmMm) = 7 (cm).

63 + 20 + 60 = 143 (Mmm).

1) 30 + 8 = 38 (py6.) 21. 1) 5 + 8 = 13 (rp.)

Oter: 38 pyOieii. Oter: 13 rpubos.

2) 38 — 30 = 8 (pyo.) 2) 13 — 5 = 8 (cwIp.)
Orser: 8 pyOsei. OrBeTr: 8 chIpoeXKeEK.

3) 38 — 8 = 30 (pyd.) 3) 13 — 8 =5 (6. rp.)
Orser: 30 pyOxeii. Orser: 5 Genwix rpuboOB.

15 + 5 = 20 (6.)
OrBer: 20 OyxaHOK.
1) 12 + 7=19 (uen.) 24. 1) 13 - 7 =6 (6.)

OTser: 19 uyenoBeK. 2) 13 + 6 =19 (m.)
2) 19 — 7 =12 (uen.) OrseT: 19 nepeBbes.
OtseT: 12 uesiOBeK.

wo s s ohd = dhs g =,

1) 20 — 7 = 13 (xr)

OtreT: 13 KHJIOrpaMMOB.

2) 5+ 12 = 17 (amr.)

OtBer: 17 AIHUKOB.

8,8 1,88, 8B, 2, 12,

12-2)+3=13; 14 - (1 +5)=8;(7T-2)—-4=1;
10-3)+2=9;183+4-4)=13;9-(5+1)=38;
8-3-2)=T7; (15—4) + b = 16.
8+(12-5)=15;19-(5+3)=11; 11 + (7 - T7) =
= 11.
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31.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42,

43.

45.

47.

49.

32.

17, 52, 28; 26, 13, 40.

15, 16, 17, 14; 1, 22, 12, 10.

(12 + 4) + 12 = 28 (n.)

Orser: 28 mupoxkoB.

2+2+3=7(cm)

2+2+2+2+838=11 (cm)
2+2+2+2+2+2+2+2+2+2=20(CM).
3+3+6+6=18(CM).

4+4+4+4=16 (cm).
(16+4)+(10+30)=60;(2+8)+(24+6)=40;
(18 + 2) + (11 + 9) = 40; (1 +19) + (30 + 20) = 70;
(10 + 20) + (6 + 4) = 40.

70 + (16 + 4) = 90; 49 + (10 + 1) = 60; 80 + (2 + 10) =
= 92; 24 + (6 + 10) = 40.

27, 95, 66, 87, 45, 39; 30, 20, 29, 44, 47, 19.

72, 54, 41, 5, 37, 64; 37, 63, 43, 61, 16, 94.
B+2)-6=4(m)

OrBer: 4 nmuposxka.

30 + 12 = 42; 51 - 31 = 20; 18 + 70 = 88; 70 — 63 =
=715+ 4 =19; 60 — 9 =051;43 +4=47; 24 + 6 =
= 30.

(10 = 3) + 10 = 17 (x.)

OtBer: 17 gereii.

44, 93, 35, 63, 18, 36, 54, 17; 72, 54, 43, 50, 48,
19, 45, 78.

10 + 5 = 15, 13 + 5 = 18, 20 + 5 =25, 32 + 5 = 3T;
10 -5=5,183 - 5=8, 20 - 5 =15, 32 - 5 = 27,
11 + 9 =20, 21 + 9 = 30, 35 +9 =44, 45 + 9 = 54;
11-9=2,21-9=12, 35 - 9 =26, 45 - 9 = 36.
27, 24, 21, 18, 15, 12, 9, 6, 3.
x=8,d=66,a=11, y =47, ¢ = 48, n = 82.
x=3,a=4,y=5,
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53.

54.
55.

56.
57.
58.

59.
60.
61.
62.

64.

66.

68.
69.
70.
71.
72.

74.

77 (77 — 30 = 47); 86 (86 — 60 = 26); 21 21 -3 =
= 18). _

38, 6, 42, b6; 17, 8, 8, 11, &.

14 + 16 = 30 (cTp.)

Otrser: 30 cTpaHHIL.

30 — 14 = 16 (crp.)

Orser: 16 crpaHuIl.

30 — 16 = 14 (ctp.)

Orser: 14 cTpaHHIL.

42 (42 + 8 = 50); 33 (33 + 50 = 83); 7 (7 + 6 = 13).
46, 13, 31, 67, 30, 82, 23, 60, 28.

20 + 7 = 27 (py6.)

Orser: 27 pybaei.

x =30, y = 20, a = 30.

59, 68, 38; 57, 69, 59; 97, 88, 79; 99, 79, 97.
4:1,2:1: 3, 4; 2; 6, 8; 2; 8, 2.

1) 11 + 7 =18 (r.) 63. 25 + 12 = 37 (m.)

2) 18 + 11 = 29 (r.) Orset: 37 MapoOK.
Otser: 29 romay6eii.

12 + 16 = 28 (1.) 65. 18 + 21 = 39 (xH.)
Orser: 28 TapeoK. Orser: 39 KHWUT.

1) 20 + 15 = 85 (yr.) 67. 1) 22+ 5 = 27 (1)
2) 35 + 20 = 55 (k.) 2) 27 + 22 = 49 (u.)
OrseT: 55 Kyp. OtBeT: 49 IHUPOKKOB.

89, 68; 79, 88; 79, 99; 89, 57.

45, 11, 32; 34, 22, 43; 44, 13, 53; 33, 31, 12.
41, 46; 15, 41; 34, 62; 65, 11.

4: 9, 3; 5; 8, 2; 6; 9, 4; 9; 9, 5.

24 — 12 = 12 (m.) 73. 87 — 42 = 45 (xB.)
Orser: 12 MaIpuYUKOB. OtrseTr: 45 KBapTHUp.
27 - 14 = 13 (1.)

Orser: Ha 13 TIOJBIIAHOB.
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75.

7
79.
80.

81.
82.

84.
85.

86.

87.

88.
89.

91.
93.

94.
95.

98.

1) 27 - 6 = 21 (x.) 76. 1) 35 — 12 = 23 (611.)

2) 21 + 27 = 48 (x.) 2) 23 + 35 = 58 (611.)
OtrseT: 48 KycTOB. OrBeT: 58 OIMHYUKOB.
24 = 18 = 11 (.) 78. x =12, y = 24.

Orser: 11 kapaHzgamei.

90, 90, 70; 100, 100, 100; 91, 91, 71; 80, 51, 81.
100, 53; 92, 91; 82, 90; 73, 61.

9: 2, 2: 1: 4, T: 8; 4, 2;: 43 2, 5

1) 35 + 7 = 42 (xr) 83. 17 + 16 = 33 (m.)
2) 42 + 35 = 77 (xr) OrBer: 33 MaIIWHHI.
Orser: 77 KUIOTPAMMOB.
2+3+1+3+2=11 (cm).

1) 17 - 4 = 13 (m.)

2) 13 + 17 = 30 (p.)

Orser: 30 pebar.

21 + 34 + 45 = 100 (Mmm)

12 + 356 + 12 + 35 = 94 (Mmm)

25 + 18 + 25 + 32 = 100 (mm).

35 + 17 = 52 (m.)

OtBeT: 52 MaIIWHEI.

22, 76; 36, 25; 18, 11; 44, 47.

40 — 8 = 32 (m.) 90. 30 — 7 =23 (m.)
Orser: 32 macca’kupa. OrBer: 23 mapku.
30 — 9 =21 (x) 92. 30, 50, 70, 40.

Orser: 21 auTp.
24, 37; 33, 21; 32, 15; 58, 39.

60, 45.

x =16, y = 21.

1) 28 + 32 = 60 (8.) 97. 50 — 13 = 37 ()

2) 60 — 45 = 15 (B.) OtBer: Ha 37 JUTPOB.

Orser: 15 BapeHUKOB.
18, 36; 17, 15; 63, 91; 81, 81.
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99.
100.
101.
102.

103.

105.

107.

109.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

18, 43, 18; 16, 45, 8; 47, 23, 28; 17, 19, 69.
47, 37, 15, 22, 20, 26, 56, 58.

35, 76, 30, 53, 50, 36.

24 + 29 + 9 = 62 (pyb.)

Orser: 62 pyOJd.

1) 57 + 36 = 93 (kr) 104. 1) 23 + 23 = 46 (xr)

2) 93 — 65 = 28 (xr) 2) 65 — 46 = 19 (xr)
OrBeT: 28 KMJIOIrPaAaMMOB. OrseT: 19 KUIOrpaMMOB.
1) 32 — 9 = 23 (u.) 106. 1) 19 + 3 = 22 (xm)

2) 283 + 7 = 30 (m.) 2) 22 + 19 = 41 (xm)
Otrser: 30 maccasKuUpOB. Orset: 41 KunOMeETp.

1) 36 — 8 = 28 (x.) 108. 1) 18 + 22 = 40 (xr)

2) 28 + 25 = 53 (r.) 2) 40 — 25 = 15 (xr)
OtrBeT: 53 rasersl. OrBer: 15 KujorpaMMos.
1) 48 + 44 = 92 (xr) 110. 8 + 8 = 16 (r.)

2) 92 — 50 = 42 (xr) Otrser: 16 ropomus.

Orser: 42 KuiIorpaMma.

4 +4+4=12 (u.)

Orser: 12 HOXEK.
2+2+2+2+2+2=12 (a)
OrseTt: 12 nuUTPOB.
3+3+3+3+3=15(m.)
Orser: 15 Mapok.
4+4+4+4=16 (x.)
Orer: 16 xoxéc.

1)5:-3=5+5+5=15
2)3-4=3+3+3+3=12
6+6+6+6+6=6-"°5
14 + 14 + 14 =14 - 3
0+0+0+0+0+0=0-6

18=3+3+3+3+3+ 3
16=2+2+2+2+2+2+2+ 2
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118.
119.

120.
121.
122,
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.

132.

134.

136.

=1+1+1+1+1
=0+0+0+0
+ 10 + 10 + 10
+ 16 + 16 + 16

+8,4-5, 17+17+ 17,12 -4, 15 + 15 + 15 + 15.
=4+4 (umu 2+ 2+ 2+ 2)
8+8(umuui+4+4+4)
5+ 5 @wau2+2+2+2+2)
T+7T+7
6 +
5 +

DO
[y
1 O | O (I |

6 (uru 4 + 4 + 4)
25 5+5+5+5
40 = 10 + 10 + 10 + 10
30 =10 + 10 + 10

. 2=2-(4+ 2) =12 (cm).
83+5+3+5=2:-3+2-5=2-(3+5)=16 (cm).
3+3+3+3=12 (cm).

Cropona kBajgpara paBHa 4 cm (16 : 4 = 4).

7. 9,0:0; 4, 0; 1; 17 Q.

16, 0, 0, 6, 0; 1.

£ T, A0 By E, B

21, 40, 24, 14; 18, 30, 54, 36; 24, 28, 27, 49.
7, 9,6, 3; 1, 0, 1, 0.

8 :2 =4 (up.) 131.6 : 2 =3 (x.)
OrBeT: 4 MPUCKH. OrBeT: 3 KOpOOKH.
15 : 8 =6 (1) 133.18 : 6 = 3 ()
OTBeT: 5 OeBOYEK. OrseT: 3 nUTpA.
10:2=0 (¥.) 135.16 : 2 = 8 (n.)
Otrser: 5 KoH(eT. OTger: 8 nereil.
24 : 4 = 6 (abm.) 137. 16 : 2 = 8 (ueu.)
Orser: 6 AOIOK. OrseTr: 8 ueyIOBEK.
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138. 20 : 4 = 5 (x.) 139.32 : 8 = 4 (p.)
OTrBeT: 5 KOHBEPTOB. OtrseT: 4 py4YKH.

140. 6, 3, 2, 2, 7, 2.

141.6 :3=2,6:2=3;40:8=5,40:5=8;20:5 =
=4,20:4=5;27:9=38,27:3=9;42:6=171,
42 : 7T=6; 24 : 6 =4, 24 : 4 = 6.

142.

143.12 : 2 =6, 12 : 6 = 2; 28 : T =4, 28 : 4 =T,
45 : 9 = b, 45:5=9;20:4=5,20:5=4;
35:5=17,856:T=28.

144. 8, 12, 16, 2, 6, 12 12,10, 12, 20, 0, 0.

148, =, < 25 55 Syl

146.2682427222910

147. 16, 2, 18, 2; 12, 7, 12, 9.

148. 12, 16, 20, 3; 18, 14, 12, 10.

149. 2 - 6 = 12 (xr) 150. 8 - 2 = 16 (u.)

OTBer: 12 KMJIOrPaMMOB. Orser: 16 aucroB.

151.10 : 2 = 5 (p.) 152. 18 : 2 = 9 (1.)

Orser: 5 pos. Otrser: 9 makeToB.

153.10 : 2 = 5 (m.) 154. 2 - 10 = 20 ()
Orser: 5 map. Orser: 20 auTpPOB.

155.2 - 6 = 12 (ym.) 156. 14 : 7 = 2 (xr)
Orser: 12 yiueii. OrseT: 2 KHJorpamma.

157. 20 : 10 = 2 (xJa.)
OrBeT: 2 KJIyMOHI.
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158. 15, 15, 5, 24, 3, 24; 27, 3, 27, 18, 18, 6; 21, 21, 3,
12, 3, 3.

159. 24, 9, 2, 15, 27, 27, 27, 33, 18; 18, 16, 15, 14, 13,
6, 30, 20, 3.

161. 24, 12, 15, 33, 7, 18; 30, 25, 14, 30, 9, 3.

162. 8 - 3 = 24 (r.) 163.21 : 7 =3 (m)
OrBeTr: 24 TOPOIIMHEIL. OrseT: 3 MmeTpa.
164. 3 - 5 = 15 (p.) 165. 24 : 8 = 3 ()
OrseT: 15 pyuex. Orser: 3 auUTpA.
166. 3 -+ 9 = 27 (1) 167.24 : 3 = 8 (c1.)
Orser: 27 TOHH. OrBeT: 8 CTaHKOB.
168. 21 : 3 = 7 (xr) 169. 3 - 10 = 30 (aHn.)

Orser: 7 KHUJIOIPaMMOB. Otrser: 30 aHTeHH.
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